
下記の二次元コー

ドから現在有効中

の求人を確認でき

ます。 
 

 

 

 

 

          

                 

 
 
 
 
 
 
 

                                                            

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

教えて！担当者さん はい！ お答えします 

●事業内容を教えてく

ださい  

●「建設事務」につい

て詳しい仕事内容を

教えてください 

 

 

 

 

 

 

 

●未経験の方も応募

可能でしょうか 

 

●福利厚生について

教えてください 

●総合建設業として建築・土木工事をはじめ、リサイクル業（産業廃棄物のコンクリートや木材を

破砕や選別することにより再資源に変える）を運営しております。 

●今回の募集は事務所に常駐する事務担当者です。現在は 20 歳代前半～40 歳代後半の社

員 20 人位で担当しています。採用後は「営業」「現場」「総務」「経理」のいずれかの事務を担

当していただきます。 

【営業事務】官公庁との連絡や、工事部に引き継ぐまでの契約書、工事書類の作成等、営業担

当者の仕事に関して発生してくる事務を担当します。将来的には入札に必要な工事積算業

務も担当していただきます。 

【現場事務】工事部（土木・建築）の事務を担当し、直行直帰する現場作業員との連絡窓口に 

なります。また受注した公共工事に携わる下請け会社等との契約書のやりとりや工事台帳の作

成・管理を担当します。 

【経理・総務】簿記資格や経験等がない方も、また経験のある方も大歓迎です。 

●未経験の方でも大丈夫です。はじめは、先輩社員の補助として仕事を覚えていただきます。 

適性を見ながら独り立ちできるよう丁寧に指導いたしますので安心してください。 

スキルアップとしての資格取得についてはすべて会社で負担します。 

●会社独自で働き方改革を進めており、完全土日休です。そのほか、全額会社負担での医療

保険加入、４０歳以上人間ドック、インフルエンザ予防注射もあり福利厚生も充実しています。 

情報作成日   令和８年４月１６日 

職 種   建設事務 

求人番号 １５１３０－７２１１６１ 

第１号 

株式会社 近藤組 
 

佐渡・プラス企業情報 

★採用担当者の方から直接話をお聞きしました。求人票だけでは分からない詳細な情報となります。 

～求人票以上のプラスアルファ情報を集めました～ 

当時の佐渡金銀山の積出港として栄えた「大間港(土木遺産)」

は、会社の資材置場内にあり、環境維持、美化活動に努めてい

ます。観光客のビュースポットです！！ 

事業所ＰＲ 

建設業も「ものづくり」と考えており、大きな道路

や学校など手がけた仕事が後世に残り、達成

感ややりがいを得ることができる仕事です。現

在 UI ターンの方々も多数従事しております。

す。 

リニューアルした事務所内の応接室 


